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Conţinutul succint al cursului: 

Disciplina se raportă la modului disciplinelor fundamentale.  Igiena studiaza influenta factorilor mediu lui ambiant asupra sanatatii omului si 

elaboreaza masuri de asanare, normative si legi sanitare menite sa fundamenteze un mediu igienic optim de viata si de munca. Igiena este 

stiinta medicala care are ca obiect de studiu sanatatea si factorii ce o conditioneaza. Scopul final al igienei este pastrarea si promovarea 

sanatatii. Masurile de asanare, normativele, legile sanitare elaborate in domeniul igienei au ca scop: prevenirea imbolnavirilor si depistarea lor 

in stadii incipiente, reducerea morbiditatii, mortalitatii, marirea longevitatii si a duratei vietii biologic active,  mentinerea si fortificarea 

sanatatii,  sporirea capacitatii de munca si aportului social in colective. Cunoştinţele obținute de către studenţi în domeniu, permit extinderea 

acestora asupra viitoarei activităţi practice în calitate de estetecian. 

Conţinutul succint al cursului: Igiena generală ca știința. Igiena – definiţii şi obiectul de studii. Corelaţii între igienă şi alte discipline 

médicale şi sociale. Principielle normării igienice. Reglementarea de Stat a cerinţelor igienice. Principielle organizării inspectiei sanitare 

preventive si curente. Metodele de cercetare utilizate în igiena generală. Factorilor fizici și chimici ai aerului.Clasificarea factorilor 

mediului ambiant. Importanţa igienică a factorilor fizici ai aerului.Componenţa chimică a aerului şi importanţa ei igienică. Poluarea aerului în 

instituţiile estetologice. Aprecierea igienică a microclimatului și condițiilor de lucru din instituţiile estetologice. Utilizarea factorilor fizici și 

chimici ai aerului în cosmetologie. Efectuarea controlului igienic și antiepidemic. Igiena apei. Clasificarea apelor. Importanța igienică a apei. 

Importanța fiziologică a  apei. Componența chimică a apei. Poluarea chimică și bacteriană a apei. Rolul epidemiologic al apei. Bolile 

endemice. Utilizarea proprietăților fizici și chimici ai apei în cosmetologie. Igiena unităților estetologice: Organizarea şi administrarea 

unităţilor estetologice. Cerinţele sanitaro -  igienice şi antiepidemice către planificarea, amenajarea şi utilarea instituţiilor estetologice.  

Cerinţele sanitaro - igienice şi antiepidemice către sistemele de încălzire, sistemele de ventilaţie, sistemele de aprovizionare cu apă a 

instituţiilor estetologice. Igiena unităților estetologice: Contaminarea bacteriană a aerului, apei, echipamentului, instalaţiilor, remediilor 

medicale şi cosmetice şi a. Măsurile de combatere a contaminării bacteriene. Dezinfecţia şi sterilizarea veselei, lingerii, obiectelor, 

instalaţiilor şi echipamentului din încăperi etc. Igiena individuală a personalului din instituţiile cosmetice. Igiena alimentației. Bazele 

științifice ale alimentației raționale. Consumul de energie. Valoarea energetică a raţiei alimentare. Importanța alimentelor pentru organismele 

vii. Supravegherea sanitară asupra alimentaţiei. . Utilizarea peptidelor în cosmetologie. Utilizarea lipidelor și glucidelor în cosmetologie. 

Utilizarea vitaminelor în cosmetologie. Utilizarea microelementelor în cosmetologie. 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe:   

Să reproducă bazele stiintifice pentru inspectia sanitară preventivă si curenta. Să cunoască metode de analiză a diferitor factori de mediu care 

influențează sănătatea umană și să recomande măsurile necesare de ameliorare. Să numească metodele de apreciere igienică a microclimatului 

și condițiilor de lucru din instituţiile medico-sanitare. Să descrie bazele științifice ale alimentației raționale. Să specifice acţiunea nocivă a 

factorilor biotici şi abiotici asupra organismului uman. Să explice importanța igienică, fiziologică și epidemiologică a  apei potabile. Să 

numească masurile antiepidemice cu caracter preventiv privind asanarea factorilor de mediu. Să esimeze valoarea biologică a proteinelor, 

lipidelor, glucidelor,vitaminelor și microelementelor. Să calculeze necesarul de lipide, proteine, glucide, vitamine și microelemente în rația 

alimentară individuală. Să selecteze produse necesare pentru prestarea serviciilor estetologice (îngrijire corporală, visaj, masaj, proceduri SPA 

etc).  Să evalueze respectarea normelor igienice și antiepidemice asupra produselor alimentare, apei potabile, aerului din saloanele cosmetice. 

Să propună metode moderne de profilaxie pentru combatere complicațiilor în urma acțiunii factorilor mediului ambiant. Să selecteze produse 

cosmetice (pe baza componentelor naturali) pentru  prestare serviciilor de îngrijiri facială şi corporală. 
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